

Уважаемые коллеги!

Поздравляю Вас с открытием XIV Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: вызовы и возможности», которая по праву является значимым отраслевым событием федерального масштаба.

Следует отметить, что прошлый год был непростым в плане поисков эффективных решений и выполнений поставленных приоритетных задач.

Сегодня перед строительным комплексом стоят глобальные задачи, для выполнения которых необходимо на местах выстраивать эффективную систему взаимосвязи между органами государственной власти, представителями строительного бизнеса и профильными национальными объединениями СРО.

Уверен, что работа конференции обогатит профессиональное сообщество новыми идеями и полезной информацией, а также позволит рассмотреть ряд актуальных вопросов, в том числе вопрос производительности и качества строительных работ, а также выработать вектор дальнейшей работы в новых экономических условиях.

Желаю всем участникам и организаторам конференции плодотворной работы и эффективного взаимодействия!

С уважением, Теленчинов Роман Александрович  
Заместитель Губернатора Новосибирской области